
Εύρεση διευθύνσεων και τοποθεσιών
Το Google Earth είναι μια αλληλεπιδραστική, εικονική υδρόγειος που σας επιτρέπει να βρίσκετε και να 

εξερευνάτε σχεδόν οποιαδήποτε τοποθεσία στον πλανήτη μας και πέρα από αυτόν. Σε αυτό το βίντεο θα μάθετε

πώς να βρίσκετε επιχειρήσεις και τοποθεσίες στον πίνακα αναζήτησης και να αποθηκεύετε τοποθεσίες στον 

Πίνακα "Τα μέρη μου". 

        Μπορείτε να αναζητήσετε συγκεκριμένες τοποθεσίες από την καρτέλα   Πτήση σε  Google Earth.    του Για να γίνει

,            αυτό εισαγάγετε την τοποθεσία στο πλαίσιο εισαγωγής και κάντε κλικ στο κουμπί Αναζήτηση. 

 

  Κουμπί αναζήτησης 

   Κάθε καρτέλα του παραθύρου Αναζήτηση        (   εμφανίζει ένα παράδειγμα του όρου που αναζητάτε ανατρέξτε στα

).  Google Earth      ,    παραπάνω Το αναγνωρίζει τους παρακάτω τύπους όρων αναζήτησης που μπορείτε να εισάγετε

   .με ή χωρίς κόμμα

Μορφή Παράδειγμα

Πόλη, Πολιτεία Μπάφαλο, ΝΥ

Πόλη Χώρα Λονδίνο Αγγλία

 Αριθμός Οδός Πόλη Πολιτεία 1600 Pennsylvania Ave Washington DC

 Ταχυδρομικός κώδικας 90210

 
Γεωγραφικό πλάτος, 

Γεωγραφικό μήκος σε δεκαδική 

μορφή

37,7, -122,2

Σημειωτέον, αυτές οι συντεταγμένες πρέπει να εμφανίζονται με αυτή τη 

σειρά (πλάτος, μήκος).

 
Γεωγραφικό πλάτος, 

Γεωγραφικό μήκος σε μορφή 

DMS

37 25'19.07"Β, 122 05'06.24"Δ ή

37 25 19.07 Β, 122 05 06.24 Δ

Η μορφή 37d25'19.07"Β, 122d05'06.24"Δ δεν λειτουργεί με το Google 

Earth. Αυτές οι συντεταγμένες πρέπει να εμφανίζονται σε αυτή τη σειρά 

(πλάτος, μήκος).



: Σημείωση   ,         .Αυτή τη στιγμή η αναζήτηση σε επίπεδο οδού περιορίζεται σε συγκεκριμένες χώρες

        Google Earth      Οι πιο πρόσφατοι όροι αναζήτησης αποθηκεύονται από το και εμφανίζονται καθώς εισάγετε το

    .       ,    αντίστοιχο κείμενο στο πεδίο αναζήτησης Για να διαγράψετε αυτούς τους όρους αναζήτησης κάντε κλικ στο

Επεξεργασία>Απαλοιφή ιστορικού αναζήτησης.

Σχετικά με τους όρους αναζήτησης

           Ορισμένοι όροι αναζήτησης δεν αναγνωρίζονται αυτή τη στιγμή ως τοποθεσίες στην καρτέλα  Πτήση σε.  Οι

  :πόροι αυτοί περιλαμβάνουν

•Ονόματα μικρότερων πόλεων σε πολλές χώρες
•Ονόματα πολιτειών ή επαρχιών μόνο
•Όροι αναζήτησης που δεν αποτελούν αναγνωρίσιμη 

: Συμβουλή          ,       Εάν θέλετε να βρείτε μια συγκεκριμένη οδό σε μια πόλη μπορείτε να εισαγάγετε το όνομα της οδού

         10      μόνο και η μηχανή αναζήτησης θα εμφανίσει τα κυριότερα αποτελέσματα για τη συγκεκριμένη καταχώριση

.  ,      οδού Για παράδειγμα εάν θέλετε να βρείτε το Sunset Boulevard  στο Hollywood, CA,    μπορείτε να εισαγάγετε τη

 φράση Sunset Blvd Hollywood CA        Sunset Boulevard    στο πεδίο αναζήτησης και η αρχή του θα εμφανιστεί στην

 3D,    10         προβολή μαζί με τα κυριότερα αποτελέσματα για οδούς που περιέχουν τη συμβολοσειρά Sunset  στο

 .όνομά τους
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